

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Екатерина

**Возраст:** 42

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.06.2019 20:46:47

**формирования заключения врача:** 03.06.2019 18:44:38

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/301757/answer/301764>



## **Заключение врача**

Здравствуйте! Действительно, бывает достаточно значительное повышение ПСА при воспалительном процессе. После проведенного лечения и не ранее, чем через месяц, надо повторить анализ крови на ПСА, УЗИ простаты и обратить внимание на то, чтобы перед исследованием за несколько дней не проводилось ректальное пальцевое исследование простаты, не производились клизмы, колоноскопия и другие ректальные процедуры. Удачи!